

“白云山”跨年 一对青年男女滑落山崖

□ 记者 朱剑 夏金地 通讯员 金建国

本报讯 昨日凌晨2时左右,一对青年男女在丽水白云国家森林公园不慎滑落山崖。丽水消防救援支队的救援人员连夜展开救援。

当日凌晨2时17分,接到群众报警后,丽水市消防救援支队城北街特勤站7名救援人员立即赶到现场,发现两名人员正被困在半山腰一处斜坡的灌木丛中,距离滑落的

位置20米左右,两人意识均清醒。

指挥员根据现场情况决定用搭建绳索保护站的方式帮助被困人员脱困。三名消防人员利用绳索下降至被困者的位置,利用多功能担架拉升营救。经过40多分钟救援,两名被困人员被成功救出,并移交现场医护人员救治。

据了解,事发时,女子在崖边小解不慎滑落山崖,男子马上上前拉,结果因山坡陡峭,两人都被困在了半山腰。



一盗窃团伙落网,年龄最大的还不满16周岁

一晚作案6次 手机、香烟、零食全是目标

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳

本报讯 2019年12月31日5时许,龙泉警方在莲都区公安分局、高速交警的协助下,在丽水高速服务区一辆出租车上成功抓获4名嫌疑人。据悉,这伙嫌疑人在2个多小时前在龙泉城区对多家店铺实施盗窃。

据了解,当日凌晨3时许,一位市民到龙泉市公安局龙渊派出所报案,称在城区华楼街附近发现4名形迹可疑的年轻人。派出所值班民警在了解具体情况后,派人到现场实地查看,发现有一家小店存在被盗痕迹。

经勘查,民警发现小店店门被踢坏,店内有被翻动的痕迹。于是,民警一边联系店主核实被盗物品,一边通过查看视频监控、设卡检查、轨迹追踪等追捕嫌疑人。经过数据分析,民警发现嫌疑人已乘坐出租车逃离龙泉,于是驱车沿车辆轨迹进行追捕,同时向情指中心值班组申请跨警种指挥调度,并联系莲都警方和高速交警协助拦截。近一个小时后,警方在丽水高速服务区将4名嫌疑人抓获。

经审讯,4名嫌疑人都是台州市仙居县人,均已辍学,其中年龄最大的王某也还不满16周岁。2019年12月30日晚,4人从仙居乘车来到龙泉,从龙泉市公园路开始沿着华楼街一带实施盗窃,他们选择玻璃门店铺,以踢或撬的方式进入店铺,窃得手机9部,零食、烟、现金、硬币等若干,盗窃所得价值共计2万余元。

由于4人均未成成年人,龙泉市公安局对4人进行严肃教育后作出行政拘留不予执行决定,并通知家属带回。



缙云一中年女子未戴头盔被查 撒泼打滚换来8天拘留

□ 记者 麻东君 通讯员 丁晓君 麻慧丽

本报讯 摩托车、电动车的稳定性较差,一旦发生碰撞,极易失去平衡。安全头盔能对头部起到缓冲撞击作用,但仍有市民不理解戴头盔的重要性,反而在面对交警查处时恶言向相,甚至对交警动粗。最近,缙云一女子因驾驶电动车未戴头盔被查,见无法逃避处罚,竟将头盔砸在了交警身上,还满地打滚、破口大骂,结果换来了8天行政拘留。

2019年12月28日下午3点30分,在缙云五云街道大桥南路状元村路段,随车携带了安全头盔但没有按规定佩戴的蔡某某在驾驶电动车时被执勤交警查获。在查处过程中,蔡某某先是狡辩,将罚款扔地上并拒不提供相关信息,随后又把头盔砸到交警身上,最后干脆就地一滚耍起无赖,侮辱谩骂现场执勤交警……

事发后,缙云县公安局治安大队立即展开案件调查。目前,蔡某某已被依法行政拘留8日,案件正在进一步办理中。

司机实习期内上高速 时速飙到174公里 还没捂热的驾驶证被吊销了

□ 记者 朱剑 通讯员 吴涛 朱仁宜

本报讯 昨日,高速交警丽水支队四大队组织警力在G4012 溧宁高速松阳服务区开展超速、超员及未按规定使用安全带等违法行为的整治行动。

上午9点52分,高速交警朱仁宜利用测速设备,在服务区

设卡时拦下了新年第一的“飙车王”,该车时速高达174公里,且驾驶员卜某还处于实习期。

据卜某说,去年11月底,他花3万元向朋友购买了这辆二手福特车,当日他驱车从遂昌出发前往云和参加聚会,因为高速公路车辆并不多,不知不觉就把时速飙到了174公里。

民警当场向卜某宣读了《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条:机动车行驶超过规定时速百分之五十的,由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下罚款,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。

“卜某超速的情况比较严重,肯定要扣12分、吊销驾驶证。”据民警透露。

